



Поздравление руководителя следственного управления с Днем народного единства



4 ноября отмечается российский государственный праздник – День народного единства.

Празднуя день народного единства, мы отдаем дань уважения прошлому нашего государства. В этот день в 1612 году народное ополчение, включающее людей разных сословий, национальностей, вероисповеданий, под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободили Москву от интервентов.

Этот праздник является символом окончания смутного времени, торжества героизма и несокрушимого духа российского народа. В нынешние времена, как никогда, эта дата напоминает нам о том, что сила государства - в сплоченном народе с общей исторической судьбой.

Верность традициям и искреннее стремление принести пользу своему Отечеству объединяют нас и сегодня являются важнейшими условиями развития и процветания нашей Родины!

Поздравляю сотрудников и ветеранов следственного управления по Оренбургской области, коллег из правоохранительных ведомств и жителей Оренбургской области с Днем народного единства!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Примите самые теплые пожелания здоровья и счастья, мира и благополучия!

Руководитель следственного управления В.Д. Зудерман

04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1836466>